

2018山东省暨菏泽市第十五届社会科学普及周开幕式举行

让更多群众了解更多社科知识

本报菏泽5月22日讯(记者 李德领 见习记者 王雅楠) 22日,2018山东省暨菏泽市第十五届社会科学普及周开幕式在牡丹区马岭岗镇穆李村文化广场举行。据悉,今年社科普及周以“新时代、新生活、新梦想”为主题,现场向市民发放社科知识的资料,吸引了众多居民前来观看和学习。

开幕式现场,迎来了众多居民驻足观看,“我以前就听说过这个,今天是第一次来。”48岁孟春香在现场志愿者的讲解下,学习了之前没有接触到的法律知识,“我拿了一堆资料,想带回去和家人学习学习,多学一点,对生活也有帮助。”

据省社科联党组成员、副主席孙淑娜介绍,“社会科学普及周”是由省委宣传部、省社科联共同举办的全省性、集中性、公益性社会科学普及活动,是引领思潮、引导舆论、普及社科知识、弘扬先进文化、提升公众人文社科素养的有效载体,自2004年以来已经成功举办了十四届,参与人数越来越多,覆盖面越来越广,影响力越来越大,在

推动全省社会科学知识普及中发挥了很大很好的作用。

菏泽市委常委、统战部长王永华在开幕式上提出,全市各级社科联组织要以此活动为契机,进一步增强责任感和使命感,组织广大社科工作者经常深入基层,采取群众喜闻乐见的语言和形式,普及社科知识,满足广大群众精神文化需求。充分发挥活动的宣传导向作用,聚焦新时代党的路线方针政策、乡村振兴战略、新旧动能转换、从严治党依法治国等领域,举办形式多样、内容丰富的社科普及活动,帮助广大群众解疑释惑、坚定信心、振奋精神,为建设美丽菏泽贡献力量。

近年来,菏泽的社科普及周活动由市社科联牵头承办,多家单位共同参与,借助省委宣传部和省社科联的平台优势,突出主题、丰富内容,创新形式,在普及社科知识、提升公众人文素质方面发挥了积极作用,取得了良好的活动效果,对于推动菏泽的文化经济建设发挥了重要作用。



▲开幕式现场。本报记者 李德领 摄

菏泽召开全市个体私营企业党建工作会议

今年实现个私企业党建全覆盖

本报菏泽5月22日讯(记者 崔如坤) 22日上午,菏泽召开全市个体私营企业党建工作会议。今年菏泽将在全市工商和市场监管系统开展为期一年的个私企业党建工作集中攻坚年行动,实现个私企业党建全覆盖。

22日上午,菏泽全市个体私营企业党建工作会议在市工商局视频会议室召开。齐鲁晚报记者会上了解到,此次会议由菏泽市委组织部、市“两新”组织工委和市工商局联合召开,主要任务是深入学习贯彻贯彻全国、全省工商和市场监管系统个私企业党建工作推进会议精神,全面落实市委和

市组织部门、市“两新”组织工委关于做好“两新”组织党建工作的安排部署,总结十八大以来全市工商和市场监管部门推进个私企业党建工作的情况。

菏泽市工商局局长张魁在动员讲话中提到,菏泽将竭力抓好“三个建设”,即抓好“两个队伍”和专门工作机构建设、抓好“两个覆盖”和党建联系点建设、抓好党建工作台账和数据库建设。

据悉,2018年是我省实施《山东省非公有制经济组织和社会组织党建工作三年行动计划》的最后一年,为全面落实个私企业党建工作的各项任务目标,菏泽决定在全市工

商和市场监管系统开展为期一年的个私企业党建工作集中攻坚年行动。

根据会上印发的《菏泽市工商和市场监管系统个体私营企业党建工作集中攻坚年行动实施方案》,今年菏泽要实现工商和市场监管系统个私企业党建工作机构健全,履职尽责;实现党的组织和工作在全市个私企业全覆盖;个私企业党组织和党员作用得到有效发挥。

此外,会上还印发了《菏泽市2018年度文明诚信企业和个体工商户创建活动实施方案》以及《关于进一步推进“红盾护企”活动的通知》。

巨野县加强汛期安全防范工作

本报巨野5月22日讯(通讯员 刘红红) 为切实做好汛期安全生产工作,巨野县提前安排,超前准备、强化责任、落实措施,全力防范应对各类自然灾害引发生产安全事故。

一是工作部署到位。制定了《关于切实做好汛期安全防范工作的通知》,明确重点防范区域和单位,制定有效防范应对方案和措施,将防范极端灾害性天气引发生产安全事故的各项措施落到实处。

二是排查治理隐患到位。在全县危化品、道路交

通、烟花爆竹、建筑施工、涉氨制冷等重点行业领域集中组织一次纵到底、横到边的拉网式检查,对检查中发现的问题和隐患,做到及时治理消除隐患,确保万无一失。

三是应急响应到位。通过广播、电视、报刊、微信等多种媒体,广泛进行风险防范、避险逃生知识技能的提示、警示,指导企业和社会公众做好防范应对。加强汛期应急值守工作,加强与气象、水利等部门之间的联系,及时采取有效防范措施,做好抢险救援各项工作。

菏泽国开实验学校招生接待中心盛大开放

2018年5月21日上午,菏泽国开实验学校接待中心终于揭开了神秘面纱,以全新的姿态亮相菏泽高新区。菏泽市政协经济委员会主任毛尊平、高新区区委常委办公室主任杨绍青、菏泽国开科教园项目总经理、筹建办主任姚健、菏泽国开实验学校执行董事李洪勇等莅临现场。各界精英、行业主流媒体、受邀嘉宾和预约客户逾千人到场亲鉴,共同见证了这一个激动人心的时刻。

作为菏泽西部城区教育发展重头戏,菏泽国开实验学校招生接待中心的开放格外引人注目。活动还未开始,菏泽国开实验学校接待中心前早已人头攒动,到访来宾络绎不绝,场外锣鼓喧天,场内人潮涌动。伴随着主持人宣布仪式开始,一曲欢快的开场舞拉开了国开实验

学校接待中心开放仪式的华彩序章。

菏泽市高新区正处于大发展、大繁荣、大跨越的历史新时期,为适应经济社会发展的新形势,满足广大人民群众对优质教育的新需求,高新区于2017年7月引进了具有国际战略视野的中国十大民营教育品牌项目——菏泽国开实验学校。国开实验学校的入驻从此打破了高新区优质教育资源匮乏的瓶颈,结束了高新区没有高中教学的历史,掀开了高新区教育事业发展新篇章。

菏泽国开实验学校,是由北京国开当代教育投资集团有限公司为落实民盟中央及民盟山东省委“教育精准扶贫”的要求,斥资10亿元人民币重点打造的集幼儿园、小学、初中、高中和国际教育于

一体的十五年一贯制高品质、特色化、智慧化、国际化的寄宿制学校。学校占地200余亩,总建筑面积10万余平方米。校园按照“分块组合、生态环保、科技开放”的理念规划设计,充分体现环境育人功能;学校教学设施完备,配置一流,除教学楼、综合楼、科技楼、体育馆、图书馆、多功能报告厅、标准实验室、录播室、咖啡吧、书画艺术长廊等培养学生综合素质,开发学生多元智能的设施设备,另有专门为学生设计的寓教于乐的各种游乐设备,是优秀学子求学就读不可多得的教育圣地。

教育理念先进、办学条件一流、师资力量雄厚、管理体制科学、服务优质高效、环境文雅舒心,菏泽国开实验学校欢迎您!

菏泽国开实验学校招生、招聘工作正式开始了! 咨询热线:0530-5462555 5463555

接待中心地址:菏泽市高新区中华西路与水库西路交汇处(艺达国际酒店西临)



菏泽国开实验学校